



VITAE LA GUIDA VINI 2015 ATTESTATO DI ECCELLENZA

AGLIANICO DEL VULTURE TITOLO 2012

Elena Fucci

Milano 3 Novembre 2014

Lutorell Clienty





Elena Fucci

Contrada Solagna del Titolo - 85022 Barile (PZ) Tel. 0972 770736 Fax 0972 771807 info@elenafuccivini.com www.elenafuccivini.com

Anno di fondazione: 2000 Proprietà: Elena Fucci Conduzione enologica: Elena Fucci Conduzione agronomica: Elena Fucci Bottiglie prodotte: 18.000 Ettari vitati: 6

Vendita diretta: Si Visite in azienda: Si Viticoltura: Non interventista

Si data al 2000 il progetto di concentrare tutte le energie per realizzare un solo prodotto di altissima qualità in tutte le fasi di produzione. L'obiettivo stato è centrato, dando lustro al Vulture e alla Basilicata intera. È in fase di completamento la nuova cantina, progettata totalmente con principi di bio-architettura. L'azienda è guidata dalla brillante e tenace Elena, supportata dal valido aiuto di papà Salvatore e nonno Roso.

· AGLIANICO DEL VULTURE TITOLO 2012

tttt

Rosso Doc - Aglianico 100% - Alc. 14% - € 28 - Bt. 18.000

Rubino acceso con sfumature purpuree. Ricca complessità olfattiva con note di prugna, rosa appassita, tabacco da pipa, cuoio, rabarbaro e sentori di terra bagnata. Irrora la massiccia dotazione estrattiva che si evidenzia al sorso, ritmato da un tannino fitto e nobile, una vena acida avvolta da una piacevole morbidezza fruttata, balsamica e che non frena la beva. Equilibrato, polposo, sfuma lentamente in un piacevole finale chinato. Permanenza di 12 mesi in barrique di rovere francese. Cosciotto di vitello alle erbe.